

千余高一学生拉练35公里

嫌坐车丢人,俩女生坚持走到终点

本报聊城9月14日讯(记者 陈洋洋 通讯员 张加龙) 11日上午,聊城一中千余名学生从学校出发,进行往返约35公里的军训拉练,俩女生嫌坐车丢人,中途发生呕吐也不肯上校车休息。

上午7点40分,聊城一中千余名高一新生从西校出发,经

过湖南路、南环等前往目的地,全程历时7个小时,往返35公里。在途中,有家长和老师骑自行车陪同,十名交警全程护航。“以前没跑过35公里,这是个很好的挑战。”“只要坚持到底,我们都是赢家。”上午11点,学生们边跑边说,虽然大热天跑步很辛苦,但是

拉练能从体力和意志上锻炼自己,谁也不愿意认输。

“四班必胜!必胜!”上午11点半,快到终点时,各班暗自比赛,有的学生拿红笔写了班级口号贴在额头上,有的班级还唱起歌儿鼓劲儿。“我能坚持自己走,坐校车太丢人了。”(4)班的两名女生,在途中呕吐,老师几

次劝说仍坚持不肯坐校车,一直跟随队伍走到最后。“几乎没有掉队的,今年学生体质好多了。”一中副校长于文林表示,近年来各初中学校体育活动增多,学生的身体素质明显增强。他说,当天中午天气达30℃,个别学生出现体力不支情况,但仍坚持到最后。

远程徒步拉练 10多人“累倒”

本报聊城9月14日讯(记者 陈洋洋 通讯员 张加龙) 在拉练过程中,部分学生出现体力不支的情况,有十几名学生不得不上校车休息。

“哎哟,疼死我了。”11日上午,在湖南路附近,4班一名学生小董腿抽筋大声叫道,小董说,一开始他走得比较慢,后来突然跟着队伍刚跑了几步,脚就抽筋了,活动了十几分钟,仍然没缓过来。记者看到,由于路途较远,上午3小时,一共有十多名学生出现了抽筋、腿疼、呕吐等现象,很多学生脚上都起泡了。在途中,十几名学生因为身体原因上校车休息。

“有的学生平时缺乏锻炼,体质跟不上。”22班班主任张西星表示,每年拉练都会出现类似情况,今年情况还好些,1000多名学生,身体不适的只有十几个,往年比这多一半。

13岁“小逃兵” 被妈妈赶下车

本报聊城9月14日讯(记者 陈洋洋 通讯员 张加龙) 在拉练途中,仅有一名家长骑自行车陪同,途中,13岁的女儿小珂偷偷溜到校车上休息,被付女士“赶”了下来。

“女儿才13岁,有点不放心。”在拉练队伍的最后,家长付女士推着自行车跟着,她是唯一一个全程陪同的家长。她说,女儿小珂是高一学生,今年13岁。付女士为方便督促孩子,她骑着女儿的自行车上了路,跟在队伍最后面。

小珂虽然个子1米6多,但还是个柔弱的小姑娘,

走了三分之一的路,付女士发现女儿不见了。“她走不动了,上车休息了。”她的同班同学说小珂当了“逃兵”,付女士也跟着上了校车,5分钟后,她把女儿揪了下来。“大家都没掉队,你怎么这么容易就认输了?”她问。小珂不好意思地哭了,她低着头说自己脚疼,鞋和袜子都不舒服,老师劝她休息一下,她就上车了。付女士看到小珂脚上起泡了,一边心疼一边劝女儿重新下车一起跑。

上午11点半,看着顺利到达目的地,付女士才离开。



▲不少同学的后背都湿了。本报记者 邹俊美 摄

同学们刚走出校门,非常兴奋。本报记者 邹俊美 摄